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Změna výhledového stavu:

V obci je navržena dostavba gravitační kanalizace DN 300 v délce do 2,5 km. Kvůli postavení ČOV v protisvahu je nutno část kanalizace dostavět jako tlakovou. Tlaková kanalizace je plánována DN 100 v délce 0,8 km a DN 80 v délce 0,15 km. Dále je v plánu výstavba dvou 

čerpacích stanic o výkonu 8 l/s a 4,8 l/s. S ohledem na nárůst počtu trvale bydlících obyvatel se plánuje zkapacitnění ČOV na 585 EO. Realizace výstavby je plánována v letech 2016-2020.
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Závěr: Navržená koncepce řeší dostavbu kombinované kanalizace a intenzifikaci ČOV z 350 EO na 585 EO. V původním plánu PRVKÚK obce Malšovice bylo počítáno s výstavbou pouze gravitační kanalizace DN 300 v celkové délce 4,5 km a zkapacitnění ČOV na 500 

EO. Z důvodu výstavby ČOV v protisvahu vůči spodní části obce bude nutné vystavět část kanalizace jako tlakovou. Část navrhované gravitační kanalizace, která bude dostavěna, bude DN 300 v délce do 2,5 km, tlaková kanalizace bude vystavěna jako DN 100 v délce 0,8 

km a DN 80 v délce 0,15 km. Společně s výstavbou tlakové části kanalizace je počítáno s výstavbou dvou ČSOV. Veškeré odpadní vody budou svedeny do již vystavěného gravitačního řadu, kterým budou odváděny z celého území obce na místní ČOV. Všichni obyvatelé, 

kteří budou připojeni na tlakovou část kanalizace, jsou obeznámeni s náležitostmi týkající se provozování tlakové kanalizace a tlakových přípojek. Navržená kapacita ČOV je oproti počtu TBO vyšší, jelikož jsou v obci zemědělské podniky a další menší firmy, ve kterých jsou 

zaměstnáni obyvatelé z přilehlého okolí a tráví zde většinu pracovního týdne. Obec Malšovice doložila potřebná stanoviska Magistrátu města Děčín, odboru životního prostředí a Povodí Ohře s.p., oba tyto orgány ve svých stanoviscích vydaly náležité podmínky pro výstavbu 

kanalizace a zkapacitnění ČOV, projekt však v celém jeho znění schvalují. Ohledně investičních nákladů byl předložen kompletní reálný výčet investic pro výstavbu řešeného projektu. Konečná cena projektu je vyčíslena na 54 107 tis. Kč. Dle metodického pokynu 

Ministerstva zemědělství 401/2010-15000 byla celková částka vyčíslena na 17 166 tis. Kč. Tento značný rozdíl v investicích je dán konkrétně tím, že v předloženém investičním plánu je započítána kompletní rekonstrukce vozovek a zpevněných povrchů, pod které bude 

valná část kanalizace uložena. Dle metodického pokynu vychází konečná částka na 1 TBO 35 tis. Kč, což je z ekonomického hlediska únosná částka. Navrhovanou změnu PRVKÚK obce Malšovice doporučujeme, jelikož obec Malšovice má již vyřešené majetkoprávní 

vztahy na pozemcích, na kterých bude kanalizace vystavěna. Navrženou změnu PRVKÚK je možné doporučit ZÚK ke schválení.     
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Stávající znění PRVKÚK: 

V Malšovicích není vybudovaná kanalizační síť. Splaškové vody jsou odváděny do septiků s přepadem do místní vodoteče – 84% obyvatel, 10% obyvatel má bezodtokové jímky vyvážené na ČOV Děčín a 6% obyvatel má domovní mikročistírny s odtokem do vodoteče. 

Firma Četrans má vlastní ČOV pro průmyslové vody.

Dešťové vody jsou odváděny pomocí příkopů, struh, propustků a dešťové kanalizace do místních potoků (část potoka zatrubněná) a prostřednictvím Račího potoka do Labe. Dešťová kanalizace je z betonového potrubí DN 500-0,8 km, v majetku obecního úřadu. 

V obci se i nadále uvažuje s individuálním likvidováním splaškových vod. 

Vzhledem k předpokládanému nárůstu obyvatel se dle ÚS navrhuje splašková kanalizace DN 300 v délce 4,5 km a ČOV pro 500 EO - investice doporučena po roce 2015. 

Obec připravuje výstavbu kanalizace na rok 2006-2010.
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